
11223

8223

平均点

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

1 3861 46.95 2372 28.85 1466 17.83 345 4.20 179 2.18

2 4.02 2782 33.83 3320 40.37 1766 21.48 237 2.88 118 1.43

3 3.71 1932 23.50 2670 32.47 3014 36.65 482 5.86 125 1.52

4 4.09 3201 38.93 2986 36.31 1739 21.15 208 2.53 89 1.08

5 4.04 3181 38.68 2655 32.29 2028 24.66 250 3.04 109 1.33

6 4.02 3006 36.56 2934 35.68 1834 22.30 315 3.83 134 1.63

7 3.23 518 6.30 1203 14.63 6245 75.95 167 2.03 90 1.09

単位:分

8 38.6 201 2.4 62 0.8 131 1.6 408 5.0 964 11.7

2241 27.3 2492 30.3 1724 21.0

単位:分

9 44.8 282 3.4 99 1.2 222 2.7 485 5.9 1178 14.3

2206 26.8 2199 26.7 1552 18.9

10-a
4.05 2920 35.51 3244 39.45 1676 20.38 280 3.41 103 1.25

※補足 平均

ゼミナールを除いた科目 4.01

ゼミナール 4.30

回答数／回答率(%)

全体
5 4 3

令和3年度前期 個別授業に関する学生アンケート（全体）

履修者数

回答者数

設問 設問文

どちらかといえばそうではない まったくそうではない

2 1

内容に興味があったから 必修科目だから 時間割上都合がよかったから 資格取得のため その他

多すぎる

あなたがこの授業を履修した理由は何ですか

おおいにそうである どちらかといえばそうである どちらともいえない

この授業を受けて、授業の内容に興味や関心を持ちましたか

この授業の難易度は、あなたにとって高かったですか

この授業に関する教員の指示は適切でしたか

この授業で教員-学生間のやりとりは十分におこなわれていましたか（例えば、学生の
報告や質問に対して教員が十分に評価や回答をおこなっていたか）

この授業の資料はわかりやすいものでしたか

やや多い どちらともいえない

この授業に関する課題分量は適切でしたか

180分以上 150分以上-180分未満 120分以上-150分未満 90分以上-120分未満

やや少ない 少なすぎる

60分以上-90分未満

150分以上-180分未満 120分以上-150分未満 90分以上-120分未満 60分以上-90分未満

あなたは、この授業1回あたり、予習・復習にどのくらい時間をとりま
したか

30分以上-60分未満 30分未満 0分

令和3年10月28日

この授業を総合的に評価して満足していますか

10-a満足度

10-a満足度

たいへん満足している どちらかといえば満足している どちらともいえない どちらかといえば満足していない まったく満足していない

あなたは、この授業１回あたり、課題にどのくらい時間をとりましたか

30分以上-60分未満 30分未満 0分

180分以上


